

总有些信息您用得着

本周晴好天气多

周三大风降温

上个周末雪花和晴空先后相约而来,这周没了较强冷空气的影响,我省上空恢复到晴好天气的状态。来自省气象台的数据显示,预计本周我省西南部、南部周降水量偏少,其他地区基本无降水;周平均气温正常。郑州本周遭遇雨雪的可能性较小,气温呈回升之势。

省气象台昨天发布说,本周主要冷空气过程在周三,受冷空气影响,全省多云到阴天,西南部、南部有零星小雨(雪)或小雨(雪)。全省

偏北风4级左右,气温有所下降。周内其他时间全省以晴天到多云天气为主。

今天,晴天间多云的天气遍布全省,但是雾气再次涌来。明天白天,全省晴天到多云。

昨天夜里到今天,郑州市晴天间多云,今天早晨有雾。白天有3级的偏南风,最低温度-1℃到0℃,最高温度12℃到13℃。预计周三将有大风降温天气。

马燕 马珂

全市地方税收 前10个月同比增8.5%

税收

昨日,记者从市地税局获悉,前10个月,全市累计税收收入126.83亿元,同比增长8.5%。这是继前7个月扭转上半年地方税收收入持续负增长的局面之后,呈现出较高正增长。数据显示,前10个月,建筑业税收累计完成23.4亿元,同比增长28.4%。程国平

全市中职教师 进企业学实践经验

教育

一方面要培养出实践能力强的学生,一方面却是老师缺乏实践经验,这样的矛盾局面目前存在于我市中职学校1/3的教师队伍中。昨日,记者从郑州市中等专业学校教师教育教学能力培养经验交流会上了解到,为了让中职学校教师增强实践能力,我市将用3年的时间,把3000多名中职教师派到企业轮训一遍。张勤

南航国航 调整港澳台航线燃油费

出行

记者昨日从新郑国际机场获悉,南航与国航将从12月1日起调整港澳台以及国际航线燃油附加费。

自2009年12月1日(出票日期)起,南航香港、澳门销售的内地与香港、澳门航线的燃油附加费,由每航段71港币调整为75港币;香港、澳门以外地区销售的内地与香港、澳门航线的燃油附加费仍为每航段69元人民币。国航郑州至台湾的燃油附加费上调15元人民币,澳门与内地间燃油附加费由8美元上调为15美元。王菁 李江



400人一起做游戏

为了让家长和父母更好地沟通,昨日,一批热爱公益的人士来到郑州七中,在体育馆和该校孩子们一起举行一场“成长阳光路——心连心”的活动。在现场,爱心人士准备了许多互动游戏。据了解,参加此次活动的有76位老师,160名同学,包括远离家乡的80名新疆孩子,80多名学生家长以及100多名义工。“成长心连心”是一项社会公益活动,它起源于美国,引用的是斯坦福大学开创的体验式学习方法。 晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵/文 晚报记者 王银廷/图

庙李镇 “中国民间文化艺术之乡”

文化

27日,从金水区传来喜讯,庙李镇被文化部命名为“中国民间文化艺术之乡”,并举行了揭牌仪式。据了解,文化部在全国命名了首批963个“中国民间文化艺术之乡”,河南省郟县李口乡、白庙乡,安阳县曲沟镇等47个乡镇入选。庙李镇是我市唯一一个以书画为特色入选“中国民间文化艺术之乡”的乡镇,也是唯一入选的乡镇。李丽君 种晓涵

郑州粮油食品行业协会成立

时政

28日,郑州市粮油食品行业协会、经济学会正式成立。“两会”的成立,将对规范我市粮食企业经营,推动粮食产业实现跨越式发展,做大做强粮油食品企业,提高我市粮食经济在地方GDP中的比重发挥重要的作用。詹莉莉

惠济区6个行政村 万人饮水标准升级

生态

昨日,记者从惠济区2009年农田水利基本建设工作会议上获悉,2009年,惠济区河道治理和生态水系建设取得了突破性的进展,索须河下游18.48公里河道治理工程已接近尾声;利用上级资金对苏屯、木马、宋庄、弓寨、西黄刘、花园口6个行政村1万人的饮水工程改造,使得6个行政村万人饮水标准得到升级提高,农村饮水安全工程全面超额完成。董占卿 赵盈盈

离子蒸骨——神奇“蒸好”膝关节!

近日,天气渐渐转凉,但在我省很多地方,戴上“康膝宝”的老骨刺、老寒腿、老风湿们却个个安然无恙。不吃药、不贴膏药、不用担心手术挨刀子,只要采用德国“离子蒸骨”就能一次蒸掉老骨刺,蒸好老寒腿。 2009年10月,一个神奇现象令无数膝关节患者震惊,“膝盖热乎乎、双腿不僵硬,行动更灵活”这种痛快被百余万老骨刺、老寒腿们纷纷相传。现在,德国的这股“离子蒸骨”热潮,已在中老年人中悄然流行,各大药店

人们纷纷抢购“康膝宝”,第一时间体验“离子蒸骨”的神奇! **膝盖里面打楔子 双膝一蒸骨刺消** 一到这秋冬季节,膝盖里就像打了楔子走路不敢迈大步,上楼梯也得一步一步往上挪,两腿僵硬,有时疼得像针扎。 闺女给我买了“康膝宝”,谁也不敢相信,往膝盖上就这么一戴,感觉骨头里热乎乎的。突然间,疼痛减轻了一大半,不到半个月,膝盖不僵不疼了,腿脚也轻便了;一个月后,就像换了两个新

膝盖一样,两腿特别灵活,上街买菜、上楼爬山都没问题。 **原来痛的哇哇叫 膝盖一蒸哈哈笑** 老寒腿,遇上个天阴下雨,两条腿僵硬、剧痛,一步也不敢动,按大家的话说,老寒腿一犯病,就像上了老虎凳!稍动一下都不行,严重时痛得哇哇直叫。 当了一辈子铁路工人的张老先生,早就听说德国蒸骨的秘密,但从未见到过蒸骨的产品。前两天在小报上看到有关蒸骨的说法,从网上一查才恍然大悟,

让孩子赶快从药店买一个回来,这不!自从戴上“康膝宝”,没过一周,腿不痛,不僵!自个儿上厕所、上街买东西都没问题。 **一戴就蒸蒸就好 膝关节真能治好** 这么多年,一犯病,从膝盖麻到脚趾头,腿也抬不起来,一步一头汗。李大妈戴上“康膝宝”才一周,腿痛就逐渐消失了,能大步走路了;一个月后,早上晨练,小跑起来一个小时下来都不困不疼。欲了解“蒸骨”详情,请致电:66291666咨询!



康膝宝离子蒸骨 膝盖热乎疼痛消 蒸一个笑一个

■蒸上5分钟:骨缝热乎乎,从腿到脚都舒服。 立马感觉到膝盖骨缝里热乎乎的,从腿到脚有股热流在向全身扩散,舒服极了! **■蒸上10分钟:寒气逼出来,刺痛酸麻立刻消。** 康膝宝离子热能作用下,湿寒被逼出来了,刺痛、酸麻等各种不适症状缓解! **■蒸上3天:双腿得解放,行动从此不费劲。** 被捆绑的双腿终于得到解放,灵活有劲,上下楼不费力,上厕所也不用人搀! **■蒸上30天:换上新膝盖,秧歌扭起来。** 双腿利索,下地干活,扭秧歌、练太极、晨练、爬山……这一切都能够轻松自如。

指定销售地址 郑州: 紫荆山超市2楼医药部、中原商厦1楼医药部、亚细亚北门1楼医药部2区、黄河路五院对面禧堂、商业大厦、丹尼斯(大学路店/融元店/丰产店)、易初莲花(商城路店/农业路店)二楼、世纪联华(经三路店/东风路店)、华润万家(帝湖店/经三店)、建设路大商、骨科医院东瑞康大药房、怀仁堂、庆丰街永安福仁堂、伏牛路康仁堂、丰产路芝林大药房、伊河路工人路任禧堂、泰隆大药房、桐柏北路西站路正道思达、百货大楼; **上街长途汽车站宏利来、绿岛时尚; 荥阳绿岛时尚、河阴路建业量贩、701路口宏利来; 中牟绿岛时尚、中牟大厦斜对面人民大药房、官渡购物君达康; 新密农业路香港大厦; 新郑北关汽车站新建大药房、文正医药超市; 登封少林路东桥头美真宜; 巩义华联负一楼绿岛时尚、星月广场、金好来金博药店**

康膝宝 订购热线 市内免费送货上门
0371-66291666

黏黄积液不除 膝关节难愈

膝关节活动依赖润滑液的不断润滑!但随着年龄增长,风寒湿邪入侵,血液循环不畅,使润滑液变成浑浊、粘稠、有强腐蚀性“黏黄积液”。积液炎性反应,发生关节炎、滑膜炎等。久而久之,积液无法清除,产生沉淀,发生钙化,形成骨质增生,也就是骨刺。 吃药、贴膏药、按摩,这些方法无法清除黏黄积液,即使剔除骨刺手术治疗,也只能缓解疼痛,隔不了几个月,又会反反复复。

拔湿寒、排黄液、融骨刺:

只需30天,有效解决您的腿

受以上启示,默勒马克博士应用离子发热材料、磁纤维、远红外纤维、牦牛骨提取物、37种野生药材,精制出康膝宝抗寒液、离子贴、护膝,实现了从膝眼穿入皮下,从膝盖深入骨缝,360度环绕蒸骨,拔出风寒湿,逼出黏黄积液,再顽固的骨刺,也会在这种强大热能下融化,彻底治好老

寒腿、老骨刺、老风湿等膝关节病。 **一蒸:离子蒸骨拔湿寒。** “康膝宝”在膝关节内产生强大热能磁共振,将潜藏在关节的风寒湿邪拔出体外,打通经络,畅通血流,短时间内酸、麻、胀、痛、僵5大症状消失。 **二排:排清积液融骨刺。** 康膝宝离子波强力穿透表皮作用关

节腔,净化关节内环境,打开毛孔,排出浑浊黏黄积液,软化骨刺为液体通过骨代谢排出体外。 **三修复:活化细胞润关节。** “康膝宝”置换膝关节死亡细胞,让新细胞替换衰老细胞。同时,调节润滑液正常分泌,营养膝关节,增强负重和灵活性,有效根治膝关节各种疾病。